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Είσαι Απόφοιτος ;

Μπείτε στο facebook, κάνετε                 στη σελίδα μας και γίνετε μέλη της μεγάλης παρέας μας !!!

Δείτε τα video από τις εκδηλώσεις μας στο              και τις δραστηριότητές μας στο protypa.gr.

Ενημερωθείτε καθημερινά για τις εκδηλώσεις, τις επιτυχίες, τις δράσεις μας !!!

Επισκεφθείτε τις σελίδες μας στο instagram και στο linkedin.

Μοιραστείτε  μαζί μας τις σκέψεις σας !!!

Φρέσκα Νέα!!!

Β ρ α β ε ί ο 
Α ε ι φ ό ρ ο υ  Σ χ ο λ ε ί ο υ

Την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου, ανήμερα της εορτής των Τριών Ιεραρχών, 
τιμήσαμε τη μνήμη των μεγάλων φωστήρων της ορθοδοξίας. Όλοι οι μαθη-
τές μας παρακολούθησαν την ενημερωτική ομιλία του πατέρα Θωμά, ιερέας 
στον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία, και πληροφορήθηκαν για το έργο και τη συμ-
βολή των σπουδαίων αυτών Πατέρων στην παιδεία και στην κοινωνία. Με 
μεγάλη προσοχή άκουσαν για τον διαρκή και ακούραστο αγώνα τους και 
έμαθαν πως οι αξίες της αγάπης, της δικαιοσύνης, της προσφοράς συμβάλ-
λουν στην πνευματική πρόοδο. Ο Μέγας Βασίλειος, ο Γρηγόριος ο Θεολόγος 
και ο Ιωάννης ο Χρυσόστομος, προστάτες των γραμμάτων, των δασκάλων 
και των μαθητών, μέσα από τον βίο τους δίνουν το παράδειγμα της αλληλεγ-
γύης, του ανθρωπισμού και της πίστης.

Των Τριών Ιεραρχών η γιορτή… 

Τη Δευτέρα 27 και την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκαν στο 
Σχολείο μας οι γιορτές γλωσσομάθειας της Α΄ τάξης. Οι μαθητές μας  πα-
ρουσίασαν στους γονείς τους όλα όσα διδάχθηκαν από την αρχή της σχολι-
κής χρονιάς στο μάθημα των Αγγλικών. Συντροφιά με τους ήρωες του βιβλί-
ου, Jet and Pix, τα παιδιά μας συνεργάστηκαν και με απόλυτο συντονισμό 
ανακάλυψαν τη δύναμη της γλώσσας και τη μαγεία της επικοινωνίας. Μέσα 
από μουσική, χορό και τραγούδι έμαθαν να μιλούν και να εκφράζονται στην 
αγγλική γλώσσα και μας απέδειξαν ότι με διασκεδαστικό τρόπο η μάθηση 
γίνεται βίωμα. Συγχαρητήρια σε όλους! 

Γιορτές Γλωσσομάθειας - Α΄ τάξη Αγγλικά
για περισσότερα…

για περισσότερα…
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Η νέα χρονιά ξεκίνησε και εμείς τηρήσαμε το παραδοσιακό έθιμο της κοπής 
της βασιλόπιτας σε όλες τις τάξεις μας. Την Τρίτη 21 Ιανουαρίου το Σχολείο 
μας γέμισε ευχές, χαμόγελα και χαρά! Τα παιδιά μας με ανυπομονησία έψαχναν 
να βρουν το φλουρί, που σηματοδοτεί πάντα τύχη για το νέο έτος. Δεν έχει ση-
μασία ποιος το κέρδισε… Αυτό που πραγματικά μετράει είναι ότι στα Πρότυπα 
Εκπαιδευτήρια είμαστε μια μεγάλη οικογένεια που κρατάει ζωντανά τα ήθη, τα 
έθιμα και τις παραδόσεις του τόπου μας. Ευχόμαστε από καρδιάς το 2025 να 
φέρει σε όλους αγάπη, ειρήνη και αισιοδοξία! 

Κόψαμε τις βασιλόπιτές μας… 

Η συνδρομή μας σε οργανισμούς που χρειάζονται τη στήριξή μας είναι για 
εμάς αυτονόητη. Τα παιδιά αποτελούν το πρώτο μέλημά μας και αυτό που επι-
διώκουμε είναι να βρισκόμαστε κοντά τους κάθε στιγμή. Έτσι, το Σχολείο μας 
με χαρά προχώρησε στη δωρεά δύο βιβλιοθηκών στο Σχολείο της Παιδοχει-
ρουργικής Κλινικής του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης. Με αυ-
τόν τον τρόπο συμβάλουμε κι εμείς στη δημιουργία ενός όμορφου, ζεστού και 
φιλόξενου περιβάλλοντος για τα μικρά παιδιά του Ιπποκράτειου.  

Για τα βιβλία των παιδιών του Ιπποκράτειου

Όπως κάθε χρόνο, αισθανόμαστε την ανάγκη να εκφράσουμε ένα τερά-
στιο ευχαριστώ σε όλους όσοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας για να 
επιτευχθεί ο υψηλός στόχος αυτής της συλλογικής προσπάθειας αγάπης και 
αλληλεγγύης. Τα παιδιά μας στη διάρκεια της προετοιμασίας αλλά και την 
ημέρα της εορταγοράς συμμετείχαν ενεργά με τις δημιουργίες που φιλοτέ-
χνησαν και τις δράσεις που πραγματοποίησαν, γι’ αυτό και τα ευχαριστούμε 
θερμά. Συγκινητική ήταν και η έμπρακτη συμβολή των γονέων του Σχολεί-
ου μας, που είναι μόνιμοι συμπαραστάτες στην προσπάθειά μας για τη διεξα-
γωγή της χριστουγεννιάτικης αυτής γιορτής.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ από καρδιάς
Με μεγάλη επιτυχία και με τη συγκινητική συμμετοχή όλων ολοκληρώθηκε το 29ο Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπι-

κό Bazaar των Προτύπων Εκπαιδευτηρίων Θεσσαλονίκης την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου. 

Την Παρασκευή 24 Ιανουαρίου οι μαθητές μας του Παιδικού Σταθμού 
«Πρότυπα 2-4», στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας «Ήχοι και μουσικές», επι-
σκέφθηκαν και γνώρισαν το Πρότυπο Ωδείο Θεσσαλονίκης. Τα μικρά μας πε-
ριεργάστηκαν τα μουσικά όργανα, παρατήρησαν τις παρτιτούρες και έμαθαν 
για την ορχήστρα αλλά και για τον μαέστρο, που είναι υπεύθυνος για τον άρτιο 
συντονισμό της. Στη συνέχεια πειραματίστηκαν με το πιάνο, το φλάουτο, την 
κιθάρα και το βιολί δημιουργώντας τις δικές τους πρώτες μελωδίες. 

Επίσκεψη στο Πρότυπο Ωδείο Θεσσαλονίκης
Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4» 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/ena-meghalo-efkharistw-apo-kardias-3324
https://www.protypa.gr/gia-ta-vivlia-ton-paidiwn-toy-ippokrateioy-3345
https://www.protypa.gr/kopsame-tis-vasilopites-mas-3342
https://www.protypa.gr/episkepsi-sto-protipo-odio-thessalonikis-3326
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Μικρές δημιουργίες από πηλό - Α΄ τάξη 

Οι χιονοδρόμοι μας ξεκίνησαν την 
πορεία τους - Ακαδημία Σκι 

Το Σαββατοκύριακο 11-12 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε η έναρξη της 
Ακαδημίας Σκι στα 3-5 Πηγάδια. Δύο ηλιόλουστες ημέρες γεμάτες σκι, χαρά, 
ενέργεια!!! Ανυπομονούμε για τα επόμενα!

Τη Δευτέρα 13 και την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου οι μαθητές μας της Ε΄ τάξης, 
στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων STEM-Εκπαιδευτική ρομποτική, 
επισκέφθηκαν το κέντρο του STEM Education συμμετέχοντας στο πρόγραμμα 
«Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και Ανεμογεννήτριες». Εκεί έμαθαν για τις 
επιπτώσεις της χρήσης των ορυκτών καυσίμων στο περιβάλλον, συζήτησαν 
για τη ρύπανση, για τη μεταβολή του παγκόσμιου κλίματος αλλά και για τη 
χρησιμότητα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, μίλησαν για τις ενεργειακές 
πηγές -τον ήλιο, τον άνεμο και το νερό- που υπάρχουν σε αφθονία στο περι-
βάλλον και μπορούν να γίνουν «αρωγοί» για έναν πιο βιώσιμο πλανήτη. 

Οι «πράσινες» λύσεις ενέργειας - Ε΄ τάξη

Την Τετάρτη 8, τη Δευτέρα 13, τη Δευτέρα 27 και την Παρασκευή 31 Ια-
νουαρίου τα παιδιά μας βρέθηκαν σε έναν ιδιαίτερα διαμορφωμένο χώρο 
όπου έπαιξαν και δημιούργησαν με τον πηλό, ανακάλυψαν τη γήινη ομορφιά 
του φυσικού αυτού υλικού και εκφράστηκαν ελεύθερα. Έφτιαξαν μορφές και 
αντικείμενα, διακόσμησαν με ιδιαίτερο τρόπο τα έργα τους, επινόησαν ονό-
ματα, φαντάστηκαν ιστορίες. Διασκεδάσαμε και περάσαμε υπέροχα!

Στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων «Ενδιαφέρομαι και ενεργώ - Κοινωνική Συναίσθηση 
και Ευθύνη» με τίτλο: «Το μαζί είναι δύναμη», οι μαθητές μας της Α΄ τάξης επισκέφθηκαν το Κέντρο Αισθητηριακού Παι-
χνιδιού Messy Play, Art and Therapy by Hehe. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

Μικροί δημοσιογράφοι στον ψηφιακό κόσμο - Νήπια
Το Νηπιαγωγείο μας δημιούργησε την πρώτη του ψηφιακή εφημερίδα! 

Τα νηπιάκια μας «έπιασαν δουλειά» και έγιναν ερευνητές. Από τη Δευτέρα 
20 έως την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου γνώρισαν τα απαραίτητα εργαλεία 
ενός δημοσιογράφου, από το μικρόφωνο μέχρι τον υπολογιστή, και έμαθαν 
πώς να τα χρησιμοποιούν σωστά. Ακόμα, μελέτησαν ψηφιακό υλικό και συ-
νέταξαν πρωτότυπα κείμενα, σύμφωνα με τα προσωπικά τους ενδιαφέροντα. 
Στη συνέχεια πήραν ρόλους συνεντευκτή-συνεντευξιαζόμενου, όπου τέθηκαν 
ευφάνταστες ερωτήσεις. Οι απαντήσεις που δόθηκαν αποτέλεσαν πηγή πλη-
ροφοριών για «φανταστικά» γεγονότα.

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/oi-chionodromoi-mas-xekinisan-tin-poreia-toys-3344
https://www.protypa.gr/oi-prasines-lyseis-energeias-3322
https://www.protypa.gr/mikres-dimioyrgies-apo-pilo-3343
https://www.protypa.gr/mikroi-dimosiografoi-ston-psifiako-kosmo-3335
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Μια εντυπωσιακή μουσικοχορευτική παράσταση - Νήπια

Μικροί επιστήμονες σε περιπέτειες - Γ΄ τάξη
Το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ επισκέ-

φτηκαν οι μαθητές μας της Γ΄ τάξης την Τετάρτη 22 και την Πέμπτη 23 Ια-
νουαρίου όπου συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ο τροχός της 
φύσης». Στη διάρκειά του γνώρισαν τα τέσσερα στοιχεία της φύσης και κα-
τανόησαν τις ιδιότητες του νερού, του αέρα, της γης και της φωτιάς. Στη συνέ-
χεια μέσα από εντυπωσιακά πειράματα ανακάλυψαν πώς είναι να πέφτεις σε 
κινούμενη άμμο, πώς φτιάχνονται τα χρωματιστά πυροτεχνήματα και έστειλαν 
ένα… μπαλόνι, στο φεγγάρι! Έπειτα, πληροφορήθηκαν για τη λειτουργία του 
αερόστατου και συνέχισαν στο Μουσείο Τεχνολογίας Μεταφορών. 

Μάθαμε για τη σωστή διατροφή στο Ολυμπιακό Μουσείο

Τι πιο σημαντικό από το να φροντίζουμε την υγεία και τη διατροφή μας; Τη 
Δευτέρα 13 Ιανουαρίου οι μαθητές μας του Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 
2-4», στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας «Σωστή διατροφή για να είμαστε 
γεροί», επισκέφθηκαν το Ολυμπιακό Μουσείο και έμαθαν με διασκεδαστικό 
τρόπο να επιλέγουν θρεπτικά και ισορροπημένα γεύματα. Στο διαδραστι-
κό παιχνίδι που συμμετείχαν ομαδοποίησαν τις τροφές σε δύο κατηγορίες: 
ανθυγιεινές-υγιεινές κι έπειτα γέμισαν την πυραμίδα με αυτές. Στη συνέχεια 
ενημερώθηκαν μέσω εποπτικού υλικού για τα οφέλη της σωστής διατροφής. 

Ένα μουσικοχορευτικό «ταξίδι» γεμάτο μηνύματα και συναισθήματα είχαν 
την ευκαιρία να απολαύσουν τα νηπιάκια μας παρακολουθώντας την εντυ-
πωσιακή παράσταση «Η Βασίλισσα του Χιονιού» στο Αριστοτέλειον την Τε-
τάρτη 22 Ιανουαρίου. Τα παιδιά μας παρακολούθησαν τη δραματοποίηση 
του κλασικού παραμυθιού του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν και έζησαν μια θε-
ατρική εμπειρία με έντονους συμβολισμούς. Μέσα από την περιπέτεια της 
Γκέρντα, που με θάρρος και αγάπη προσπαθεί να σώσει τον φίλο της Κάι από 
την παγωμένη αγκαλιά της Βασίλισσας, οι μαθητές μας μυήθηκαν στη σημα-
σία της φιλίας, της πίστης και της ανιδιοτελούς αγάπης.

Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

Τη Δευτέρα 27, την Τρίτη 28 και την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου οι μαθητές 
της Β΄ τάξης εξερεύνησαν τον μαγικό κόσμο της θάλασσας κατά τη διάρκεια 
της επίσκεψής τους στο Ινστιτούτο Ψηφιακής Μάθησης και Επικοινωνίας 
ΝΟUS. Τα παιδιά μας έκαναν μια «βουτιά» στον βυθό χρησιμοποιώντας γυα-
λιά εικονικής πραγματικότητας και έζησαν μια μοναδική εμπειρία γνωρίζο-
ντας τη θαλάσσια πανίδα. Είδαν τα ζώα στο φυσικό τους περιβάλλον και στη 
συνέχεια δημιούργησαν βίντεο με το αγαπημένο τους ζωάκι. 

«Βουτιά» στη θάλασσα - Β΄ τάξη  

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/mikri-epistimones-se-peripeteies-3336
https://www.protypa.gr/mathame-ghia-ti-sosti-diatrofi-sto-olimpiako-moysio-3310
https://www.protypa.gr/mia-entiposiaki-moysikokhoreftiki-parastasi-3325
https://www.protypa.gr/voytia-sti-thalassa-3334
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Τα νηπιάκια μας από τη Δευτέρα 8 έως την Παρασκευή 17 Ιανουαρίου 
«άνοιξαν» την πόρτα «Στην αυλή του χρόνου». Στο πλαίσιο αυτής της θεμα-
τικής ενότητας, ανακάλυψαν τις ξεχωριστές ομορφιές της κάθε εποχής μέσα 
από παιχνίδια, τραγούδια και κατασκευές. Τα παιδιά μας έριξαν το «ζάρι των 
διακοπών» και μοιράστηκαν μοναδικές στιγμές που έζησαν τα Χριστούγεννα 
με τους αγαπημένους τους, δημιούργησαν το δικό τους «δέντρο του χρόνου» 
σημειώνοντας σε καρτέλες τους μήνες και τις εποχές και  αυτοσχεδίασαν και 
παρουσίασαν σε ένα θεατρικό την «οικογένεια του χρόνου» υποδυόμενοι τους 
αντίστοιχους ρόλους. 

Πότε πρωτοεμφανίστηκαν στη γη οι δεινόσαυροι; Πώς εξαφανίστηκαν 
αυτά τα προϊστορικά πλάσματα; Με συνοδοιπόρο τον «Αστέρη» -από το 
ομώνυμο βιβλίο- τα προνηπιάκια μας μελέτησαν τον οδηγό των δεινο-
σαύρων και έμαθαν για αυτούς από τη Δευτέρα 8 έως την Παρασκευή 17 
Ιανουαρίου. Οι μικροί μας μαθητές «έγιναν παλαιοντολόγοι» ερευνώντας 
εξονυχιστικά τα ευρήματα και παρακολούθησαν με ατελείωτη περιέργεια 
εκπαιδευτικά βίντεο εμπλουτίζοντας τις γνώσεις τους για το επάγγελμα 
αυτό. Πειραματίστηκαν προκαλώντας τη δική τους «έκρηξη» ηφαιστείου 
και έφτιαξαν κρεμαστά απολιθώματα από πηλό. 

Οι ξεχωριστές ομορφιές της κάθε εποχής - Νήπια

Συνάντηση με το 2ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο
Θεσσαλονίκης - Ε΄ τάξη 

Τη Δευτέρα 13 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο μας η δεύτερη 
συνάντηση των μαθητών μας της Ε΄ τάξης με το 2ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο του προγράμματος «Εγώ και εσύ και όλοι μαζί». 
Το πρόγραμμα έχει ως κύριο σκοπό την καλλιέργεια του συναισθήματος της 
αποδοχής και της διαφορετικότητας. Η θεματική ενότητα αφορούσε το μάθημα 
της Θεατρικής Αγωγής και τα παιδιά μέσω του θεατρικού παιχνιδιού δραματο-
ποίησαν το λαϊκό παραμύθι «Το γιασεμί, η ροδιά και η χαρουπιά». Η θεατρο-
λόγος του Ειδικού Σχολείου μοίρασε τους ρόλους και κάθε παιδί συμμετείχε 
ενεργά στην παρουσίαση της ιστορίας. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

Τα μυθικά πλάσματα, οι δεινόσαυροι - Προνήπια 

Ο κύκλος της αποχέτευσης - Δ΄ τάξη  
Η κατασκευή ενός αποχετευτικού δικτύου έχει ως πρωτεύοντα στόχο τη 

διαφύλαξη της δημόσιας υγείας και την προστασία του περιβάλλοντος. Την 
Τετάρτη 15 Ιανουαρίου οι μαθητές μας της Δ΄ τάξης, στο πλαίσιο των Εργα-
στηρίων Δεξιοτήτων της θεματικής ενότητας: «Υπέδαφος-Η Γη κάτω από τα 
πόδια μας», παρακολούθησαν στο Σχολείο μας το εκπαιδευτικό πρόγραμμα: 
«Ο Κύκλος της Αποχέτευσης στη Θεσσαλονίκη» του Ινστιτούτου Εκπαι-
δευτικής Πολιτικής του ΥΠΑΙΘ. για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/ta-mythika-plasmata-oi-deinosayroi-3314
https://www.protypa.gr/oi-ksekhoristes-omorfies-tis-kathe-epokhis-3319
https://www.protypa.gr/sinantisi-me-to-2o-eidiko-dimotiko-skholio-thessalonikis-3312
https://www.protypa.gr/o-kyklos-tis-apocheteysis-3320
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Την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου οι μαθητές μας της Στ΄ τάξης παρουσίασαν 
στους συμμαθητές τους τις εργασίες που δημιούργησαν στο πλαίσιο των Εργα-
στηρίων Δεξιοτήτων στη θεματική ενότητα «Δημιουργώ και καινοτομώ – Δη-
μιουργική σκέψη και πρωτοβουλία», υποενότητα «Δεξιότητες της τεχνολογίας, 
της μηχανικής και της επιστήμης». Τα παιδιά σχημάτισαν ομάδες και ανέλαβαν 
να βρουν πληροφορίες για τις σπουδαιότερες εφευρέσεις του προηγούμε-
νου αιώνα που άλλαξαν σημαντικά τη ζωή των ανθρώπων και των κοινωνιών, 
καθώς και για την τεχνολογική εξέλιξή τους από την εποχή που πρωτοεμφανί-
στηκαν μέχρι σήμερα. 

Η εξέλιξη της τεχνολογίας - Στ΄ τάξη

Μαθαίνουμε για το ηλιακό μας σύστημα - Προνήπια 

Από τη Δευτέρα 20 έως την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου τα προνηπιάκια μας έζησαν μια απίθανη περιπέτεια «πετώ-
ντας» στο ηλιακό μας σύστημα! Μεταμορφώθηκαν σε αστροναύτες, έμαθαν για τους πλανήτες, διάβασαν διαστημικές 
ιστορίες και έστειλαν γράμμα στη NASA θέτοντας ερωτήσεις για τη ζωή των αστροναυτών! Επίσης, συμμετείχαν σε κινη-
τικά παιχνίδια και «σχημάτισαν» τους αστερισμούς με πρωτότυπο τρόπο. Επιπλέον, συζήτησαν για το σχήμα, το μέγεθος, 
τα χρώματα των πλανητών αλλά και για τη θέση τους σε σχέση με τον Ήλιο. Η διαστημική αποστολή ολοκληρώθηκε 
με μια ξεχωριστή επίσκεψη στο Πλανητάριο όπου η φαντασία των παιδιών «απογειώθηκε». Εκεί παρακολούθησαν το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Διαστημική αποστολή, νυχτερινός ουρανός» και παρατήρησαν τον νυχτερινό ουρανό, ανα-
κάλυψαν τους αστερισμούς μέσα από αρχαίους μύθους και κατανόησαν την εναλλαγή της ημέρας και της νύχτας.

Ενημερωτική συνάντηση μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων του Παιδικού 
Σταθμού «Πρότυπα 2-4» και του Νηπιαγωγείου πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο 
μας την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου. 

Ενημερωτική Συνάντηση - Παιδικός Σταθμός 
«Πρότυπα 2-4» και Νηπιαγωγείο 

Κάθε ομάδα έψαξε, συνέλλεξε πληροφορίες και φωτογραφικό υλικό, συνέταξε τα κείμενα και έκανε την παρουσίασή 
της σε power point και κολλάζ. Το τηλέφωνο, το ψυγείο, το ραδιόφωνο, η τηλεόραση, η φωτογραφική μηχανή, το αερο-
πλάνο έγιναν τα αντικείμενα της έρευνάς τους και όλοι έμαθαν γι’ αυτά και έλυσαν τις απορίες τους. Για ακόμη μια φορά 
η στενή συνεργασία των παιδιών έφερε τα καλύτερα αποτελέσματα.

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/enimerotiki-synantisi-paidikos-stathmos-protypa-2-4-kai-nipiagogeio-3347
https://www.protypa.gr/mathainoyme-to-iliako-mas-systima-3337
https://www.protypa.gr/i-exelixi-tis-technologias-3340

